



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA DEŽANOVAC
OPĆINSKI NAČELNIK



KLASA: 972-05/22-01/01
URBROJ: 2103-7-2-1-22-1
Dežanovac, 29.07.2022.

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2022. GODINU 01.01.– 30.06.2022. OPĆINA DEŽANOVAC

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbeni program Općine Dežanovac je dokument koji detaljno opisuje razvojne mjere definirane nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog održivog razvoja općine. Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju ciljeva koji se odnose na efikasnu, pravodobnu, transparentnu i rezistentnu općinu te održivi gospodarski razvoj i poslovno okruženje. Općina se obvezuje kontinuirano raditi na efikasnom, suvremenom, fleksibilnom i inovativnom pristupu upravljanja općinskom upravom, pri čemu će se dosljedno voditi kriterijima transparentnosti i fiskalne discipline.

Prema prvim rezultatima popisa stanovništva za 2021. godinu na području Općine Dežanovac živi 2.044 stanovnika, dok je prema popisu stanovništva iz 2011. godine taj broj iznosio 2.715 stanovnika što ukazuje na pad broja stanovnika za 24,7 %. U tom pogledu važno je pravodobno utvrditi osnovne probleme i mogućnosti u suvremenom razvoju općine, njihove uzroke i posljedice. Prepoznavanje aktualnih razvojnih trendova, vlastitih prednosti i slabosti neophodno je za pretvaranje izazova i novih mogućnosti u razvojne prilike no i za jačanje otpornosti lokalnog društva i njegove veće spremnosti za suočavanje s nepredvidivim okolnostima. Pristupanjem Europskoj uniji, fondovi EU-a postali su značajan element društveno-gospodarskog razvoja Republike Hrvatske, a mogućnost pristupa znatnim financijskim sredstvima predstavlja ključni razvojni potencijal za sve sektore i regije unutar Republike Hrvatske koji se ne smije i ne može zanemariti prilikom izrade strateških dokumenta. Općina Dežanovac posjeduje još mnoštvo neiskorištenih resursa koje je potrebno aktivirati i staviti u funkciju kroz maksimalno iskorištavanje prirodnih potencijala Općine.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Prema podacima Jedinog upravnog odjela Općine Dežanovac izrađeno je polugodišnje izvješće o provedbi, kao i utrošenim proračunskim sredstvima za svaku pojedinu mjeru Provedbenog programa Općine Dežanovac.

Mjera 1. Komunalno gospodarstvo

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture, unapređenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu - pokazatelj rezultata mjere je broj obnova i izgrađena infrastruktura. U tijeku su radovi na poučnim šumskim stazama, pješačka staza u Dežanovcu je dovršena. Potpisani su ugovori za prilaznu cestu u Ivanovom Polju te za adaptaciju mrtvačnice u Golubinjaku.

Mjera 2. Briga o djeci

Navedena mjera odnosi se na unapređenje uvjeta za predškolski odgoj – pokazatelja rezultata mjere je broj izgrađenih dječjih igrališta. Tijekom 2022. godine nije planirana izgradnja dječjih igrališta.

Mjera 3. Odgoj i obrazovanje

Navedena mjera odnosi se na unaprijeđenje uvjeta za obrazovanje, dodjela stipendija i subvencija za visoko obrazovanje – pokazatelj rezultata mjere je broj djece predškolske dobi i broj stipendija. Općina Dežanovac financira predškolu, u smislu osiguravanja materijala za djecu, plaćanja prehrane i odgojitelja. Jednokratne stipendije se dijele obično s početkom akademske godine, te se navedeno očekuje i ove godine. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 33.732,12 kn.

Mjera 4. Socijalna skrb

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama, dodjela subvencija, pomoći i donacija – pokazatelj rezultata mjere je broj korisnika socijalnog progama-novorođenčad, socijalno ugrožene osob te broj korisnika za ogrjev. Općina Dežanovac isplatila je naknade za novorođenu djecu u 2022. godini svim roditeljima koji su zahtjev za naknadu podnijeli. Ostalih zahtjeva za isplate pomoći i slično nismo imali, stoga ista nisu niti isplaćivana. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 18.000,00 kn.

Mjera 5. Kultura, tjelesna kultura i sport

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz razvoj tjelesne kulture i sporta, Poticanje razvoja sporta – pokazatelj rezultata mjere je broj udruga-sportskih. Općina Dežanovac potiče razvoj sporta sufinanciranjem sportskih klubova na području Općine Dežanovac. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 70.000,00 kn.

Mjera 6. Udruge

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane uz razvoj kulture, promicanje kulture i kulturnih sadržaja – pokazatelj rezultata mjere je broj udruga. Općina Dežanovac potiče razvoj kulture, te promiče kulturne manifestacije i sadržaje koje provode udruge s područja općine. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 18.000,00 kn.

Mjera 7. Zaštita okoliša i prirode

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti vezane za zaštitu prirode, očuvanje i unapređenje kvalitete okoliša, deratizacija i dezinfekcija – pokazatelj rezultata mjere je broj saniranih divljih odlagališta otpada, broj kućanstava kojima je omogućeno odvojeno prikupljanje otpada, deratizacija i dezinfekcija. Općina Dežanovac provela je dezinfekciju i deratizaciju. Sanacije divljih odlagališta u ovom izvještajnom razdoblju nije bilo. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 31.650,00 kn.

Mjera 8. Protupožarna i civilna zaštita

Navedena mjera odnosi se na aktivnosti organizacija i redovan rad VZO-a – pokazatelj rezultata mjere je broj VZO. Na području Općine Dežanovac djeluje Vatrogasna zajednica Dežanovac čiji rad podupire Općina Dežanovac izdvajanjima na mjesečnoj bazi. Iznos utrošenih proračunskih sredstava za navedenu mjeru iznosi 110.000,00 kn.



NAČELNIK OPĆINE DEŽANOVAC
Josip Stjepanović

[Handwritten signature]